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НАУКОВО-ТЕХНІЧНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 

УКРАЇНИ ТА КИТАЮ 

 
Китай є стратегічно важливим партнером України ще з 

моменту набуття незалежності. Відносини України з КНР 

ґрунтуються на політичному і культурному діалозі, взаємовигідній 

економічній співпраці, повазі до вибору шляху економічного 

розвитку один одного. Країни мають усі необхідні передумови для 

розбудови дружніх взаємовигідних відносин та прагматичної 

співпраці [1]. У 2011 році була створена Комісія зі співробітництва 

між Урядом України та Урядом КНР, яка є ключовим суб’єктом у 

процесі реалізації спільних проектів. Одним з пріоритетних напрямів 

двосторонніх відносин України та Китаю  є співпраця у галузі науки 

і техніки, а саме, у сфері енергоефективності, авіабудування, 

суднобудування, раціонального природокористування, 

аерокосмічних, інформаційних та комунікаційних технологій, освіти 

[2]. 

Ще одним пріоритетним напрямком науково-технічної 

співпраці України та КНР є розвиток медичної галузі. В умовах 

пандемії COVID-19 КНР сприяє постачанню в Україну 

індивідуальних засобів захисту та тест-систем. У 2020 році 

Міністерством охорони здоров’я України був підписаний 

договір щодо постачання вакцин китайської компанії «Sinovac 

Biotech» від коронавірусу до України. Після офіційної 
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реєстрації вакцини Україна має отримати 1,9 мільйона доз від 

«Sinovac Biotech» [3]. 

Вагомим напрямком співробітництва між Україною та 

Китаєм є також взаємодія у авіаційно-космічній сфері. 

Відповідно до Програми співробітництва у космічній галузі на 

2021-2025 роки, підписаній на засіданні Українсько-Китайської 

Підкомісї з питань співробітництва в галузі космосу, Україна та 

Китай протягом вказаного періоду планують реалізувати 69 

спільних проектів на суму більше ніж 70 млн. дол. США. Крім 

того, сторони підписали договір про створення спільної 

лабораторії космічних наук та домовилися зміцнювати обмін 

інформацією про космічну діяльність обох країн і своєчасно 

інформувати один одного про стан виконання програми 

співпраці, вирішувати проблеми, що виникають в процесі 

реалізації програми з метою забезпечення її виконання [2,3]. 

Отже, можна впевнено стверджувати, що Китай є одним із 

найбільш пріоритетних країн-партерів України в контексті 

взаємодії у науково-технічній сфері. На сьогоднішній день КНР є 

однією з небагатьох країн, які мають позитивний досвід боротьби 

із COVID-19 та надають необхідну допомогу іншим країнам, у 

тому числі й Україні. Така допомога проявляється не лише у 

забезпеченні необхідними засобами медичного захисту та 

лікарськими препаратами, але й у обміні медичними 

технологіями. Окрім цього, інформаційно-комунікаційна, 

авіаційно-космічна, наукова, освітня сфери також є цікавими для 

обміну досвідом між Україною та КНР. Обидві країни зацікавлені 

в подальшому зміцненні співробітництва не тільки в науково-

технічній сфері, а й у інших. Водночас, саме відновлення 
динаміки двосторонніх контрактів через партнерство з КНР у 

науково-технічній сфері дозволить Україні вийти на новий рівень 

розвитку та забезпечити сталі конкурентні переваги. 
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